

Сегодня:

Католики рискуют  
остаться  
без Деда Мороза

Игра со смертью

От «Агаты» ташатся  
в Новгороде и Тамбове

Местный вариант  
Клуба знатоков

# НА СМЕНУ!

Среда,  
27 декабря 1995 года

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

ИНДЕКС 53800

№ 235 (15118)

Дата

МОСКВА, 26 декабря. «России сердце не забудет» — эти слова посвящены декабристам. Сегодня исполнилось 170 лет со дня восстания на Сенатской площади. Различия во времени привели к некоторой неразберихе. В Санкт-Петербурге, например, годовщина была отмечена уже 14 декабря, а в Москве монархисты проведут шествие и молебен в память о невинно убиенном генерале Милорадовиче только в среду. Однако в XIX веке разница между старым и новым стилем составляла лишь 12 дней, а не тринадцать, как сейчас. Вроде бы, как бы то ни было, сути происшедшего это не меняет. К восстанию на Сенатской можно относиться по-разному. Быть может, это самая противоречивая и трагическая страница русской истории прошлого столетия. Одни считают декабристов национальными героями, положившими начало освободительному движению в России. Другие называют их кровавыми мятежниками, свергнувшими страну в пучину репрессий. Безусловно, члены Северного и Южного обществ во многом ошибались, однако эти люди были искренни в своих заблуждениях и свято верили в звезду пленительного счастья. Они действовали во имя Отечества, ничего не прося взамен. В последний момент многие поняли, что восстание обречено на провал, однако никто не отступил от своих принципов. Как истинно русские офицеры, декабристы следовали рыцарскому правилу: «Душу — Богу, сердце — женщине, честь — никому».

## Всем миром

ХАБАРОВСК. Администрация Хабаровского края открыла специальный счет в банке для сбора средств в фонд помощи семьям погибших в авиакатастрофе самолета ТУ 154. Реквизиты: расчетный счет 701703 в ГРКЦ города Хабаровска; МФО 271000, корреспондентский счет 700161605. На месте катастрофы авиалайнера ТУ 154 в Хабаровском крае завершено сбор останков погибших пассажиров и членов экипажа, 97 человек. Идентифицировать их не представляется возможным. На месте катастрофы работает правительственная комиссия по расследованию обстоятельств гибели самолета. В базовом лагере, который разбит подразделением МЧС у горы Бо Джауса, ежедневно находятся около 70 человек. Экспертно следственная группа ведет сбор фрагментов лайнера в радиусе более 5 километров от места падения самолета. Все собранные на месте гибели лайнера вещественные доказательства передаются в распоряжение следственных органов.

## Протест

КЕМЕРОВО. Задержки с выдачей заработной платы накануне Нового года вызвали в Кузбассе акцию протеста работников промышленности и бюджетной сферы. Социальная нацеленность охватывает индустриальный Западный Сибирский регион с севера до южных окраин. Около 70 работников теплоэлектростанции северного города Юрга, не получив за полгода зарплату, объявили голодовку. Бастуют горняки южного Междуреченска. В центральной зоне Кузбасса в последние дни прекратили работу большинство школ города Прокопьевска.

## Акция

ЛОНДОН. Беспрецедентная по своим масштабам акция помощи бездомным стартовала в Великобритании. В течение недели сотрудники специальных учреждений, созданных по инициативе благотворительных организаций, будут снабжать бездомных продовольствием, предоставлять им место для ночлега, оказывать в случае необходимости медицинскую помощь. Десятки тысяч лишенных крова и работы человек смогут найти приют в 24 благотворительных центрах, распахнувших двери по всей стране.

## Процессы

ТБИЛИСИ. Судебный процесс над бывшим министром обороны Грузии Тенгизом Китовани начался в Грузии. Эту информацию подтвердили в пресс-центре прокуратуры республики. Бывший глава оборонного ведомства, занимавший этот пост в 1992—первой половине 1993 года, обвиняется в организации незаконного вооруженного формирования. Это статья 238 Уголовного кодекса Грузии, предусматривающая лишение свободы сроком до 10 лет. Тенгиз Китовани был арестован 13 января 1995 года во время наступившего похода созданных по его инициативе незаконных вооруженных отрядов в западную Грузию. Тогда он заявил, что на правящихся на запад республику с целью «освобождения Абхазии от отрядов сепаратистов и восстановления территориальной единства Грузии».

В ПОДБОРКЕ ИСПОЛЬЗОВАНА ИНФОРМАЦИЯ АГЕНТСТВА ИТАР ТАСС

## ПЕРЕДЕЛ ВЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЕКАТЕРИНБУРГ. Вчера лидер областной организации ЛДПР Сергей Мартыянов собрал пресс-конференцию, на которой оценил итоги выборов в Государственную Думу. «Мы добились главной цели, — сказал он, — представительство партии в Думе сохранено».

По мысли Сергея Викторовича, избиратель проявил политическую мудрость, проголосовав на этот раз не за личность, а за программу. Отсюда — «успех коммунистов, как естественная реакция на провал реформ». «Партия власти» потерпела поражение, а радикальные демократы нашли нового лидера — Григория Явлинского.

В Свердловской области ЛДПР «одержала победу», по словам Сергея Мартыянова, «не без помощи Э.Э. Росселя», которого депутат городской Думы от ЛДПР Валерий Булатов вызывает неоднократно именовать «по политическим беспризориюмом».

«Накат» на «Преображение Отечества» был легко объясним: на предыдущих выборах «преображенцы», по мнению «жиринцев», помогли ЛДПР тем, что оттянули на себя голоса от других партий, но фактически не тронули электорат ЛДПР, позволив ей, в отличие от себя, пройти по федеральному списку, попасть в «большую политику». Однако в ходе местных выборов — а городскую и областную Думы — «преображенцы» станут главными конкурентами «жиринцев».

То же самое касается президентских выборов: ЛДПР, которая собирается выдвинуть на



партийном съезде в январе Жириновского, опасается не Явлинского с Зюгановым, а Росселя — с его обаянием, здоровьем, известностью, «королем мученика» и неограниченными финансовыми возможностями.

В свою очередь, победой Аркадия Чернецкого «жиринцы» удовлетворены: они считают, что благодаря ему Екатеринбург вслед за Москвой скоро станет самым дорогим городом мира, что является началом конца нового мэра.

Самое уязвимое место са мой ЛДПР — поражение всех ее семи «одноmandатников» в Свердловской области, что руководителю партии объясняет недостаток политического опыта: дескать, Геннадий Булбулис, при всей своей непопулярности, победил именно за счет политического коварства, охвачив, по словам Анатолия



Филощенко, татарские и башкирские деревни на автобусе с муппой. А вот у кандидата от ЛДПР не было «настоящей команды». В результате люди поддержали партийные лозунги, а не конкретных членов партии.

Характерно, как уточнил Валерий Булатов, что ЛДПР активнее всего поддержал трудовой народ — скажем, город Артемовский и Орджоникидзевский район областного центра.

А то, что в Думе уральцев, членов ЛДПР, не будет — не беда, по мнению Сергея Мартыянова. Это признак того, что их партия — такая же верхушечная, столичная, как, скажем, «Выборы Гайдара», а доказательство того, что она отвергает «местечковую идеологию».

Но в душе «жиринцы», конечно же, понимают, что это



их просчет. Поэтому они надеются «пробить» в Госдуму кандидатуру Анатолия Филощенко (хотя журналисты убеждены, что на месте выбывшего Марьичева гораздо бы лучше смотрелся наш не в меру талантливый бастер Валерий Булатов).

Кроме того, «жиринцы», воспользовавшись паузой в политической борьбе, затеяли реорганизацию своих рядов. Так, новым лидером Екатеринбургской городской организации стал Геннадий Митяев, отставной майор Советской Армии, 25 из 50 лет жизни отдавший службе. «Отставные офицеры составляют кадровую основу ЛДПР», — прокомментировал этот факт Сергей Мартыянов.

Вслед за Вячеславом Сенем отправлен на заслуженный отдых Кадыр Левинский, еще

двое — Буховец и Пяткин — разжалованы «за фальсификацию и обман». Чистка рядов, судя по всему, перманентное состояние ЛДПР, постоянно работающей над своим имиджем. Нетрудно заметить, что сейчас он претендует на то, чтобы быть менее плетейским и более благородным, дабы привлечь разочаровавшихся в демократах отряд интеллигенции, а таковой в том же Екатеринбурге немало (особенно научно-технической).

Хотя, по этой же логике, не исключено, что со временем попадут «под бульдозер» и такие художники, как режиссер Сергей Мартыянов, ибо спрос на режиссеров в политике — на тех же Михалкова с Говорухиным — вещь достаточно конъюнктурная, временная. И С. Мартыянов, скорее всего, знает это, поэтому сообщил

совсем о своем новом назначении — вице президентом Гильдии кинорежиссеров России (по предложению М. Хуциева). На этом посту он собирает вернуть борьбу с аудиовидеопиратством, для чего нужны в нынешней обстановке не только законы, но и автоматички — «добро должно быть с кулаками» (вероятно, это обстоятельство и вынуждает гуманиста Мартыянова становиться еще и «жиринцевцем»).

И в заключение: кроме кадровых перестановок ЛДПР за нимается сейчас и перестановкой актеров в своей пропаганде. Главным тезисом становится оскорбление национального достоинства через превращение сурьезной придаток Западу, из чего вытекает антизападническая позиция партии. Психологически выверено точно: враг найден. Хотя Петр Великий, как известно, не противопоставлял, а соединял свое западничество и патриотизм. (Другое дело, что он не обслуживал Запад, а учился у него).

Как бы то ни было, ЛДПР участвует в выборах 17 декабря только начала свой марафон. Начала вразвалочку, даже вяловато, понимая, как опытный марафонец, что главная борьба — впереди, не за власть законодательную, а за власть исполнительную.

С. МАТНОХИН  
На фото А. ЛАПТЕВА — главные действующие лица местной ЛДПР: В. Булатов, С. Мартыянов, Г. Митяев.

## Пожарные дела ОГНЕОПАСНЫЕ «РАДОСТИ»

До Нового года остались считанные дни, кто то уже нарядил елку, кто то еще в поисках. В связи с этим хотелось бы напомнить несколько правил пожарной безопасности.

«Новогодний» пожарный сезон открылся нынче 23 декабря. Именно в этот день был зарегистрирован первый «елочный» пожар — от неисправной электрогирлянды вспыхнула искусственная елка. Хозяева успели затухнуть огонь до прибытия пожарных, так что на этот раз все обошлось благополучно.

Стати, именно из за неполадок в гирляндах случается больше всего «елочных» пожаров. Чаше всего замыкают с самодельные и купленные в киосках гирлянды. Так что лучше всего брать гирлянды заводского изготовления, с паспортом и инструкцией по эксплуатации.

Будьте осторожны и при установке самой елки. Вата, бумага, игрушки, свечи — это все такие елочные украшения. Тем более, что в последнее время пошла мода на искусственных зеленых красавиц, которые не только лучше горят, но и выделяют при горении токсические вещества. Вату и марлю, которые используют для маскарадных костюмов, надо пропитать специальными

огнезащитным веществом — растворенным в воде порошком, который не оставляет следов и запаха. Приобрести его можно в городском или районных советах добровольного пожарного общества.

И еще немного о пиротехнике. Китайские хлопушки и петарды, появившиеся в киосках, пользуются в екатеринбуржцев, особенно юного возраста, бешеной популярностью. Стати, в Китае пиротехника — неотъемлемая часть каждого Новогоднего праздника. Прото тип сегодняшних петард — бамбуковые палочки, которые при горении издавали характерные хлопки, появились еще в VI веке и были призваны отпугивать горных демонов. В XI веке стали использоваться бумажные хлопушки, по понятиям китайцев, не только отгонявшие злых духов, но и привлекавшие к дому добро и благополучие. Видимо, наши соотечественники решили перенять этот опыт, но, правда, пока без особого успеха — чаще всего используются ванильные пиротехники, вызывая не благо, а, скорее, на оборот — бедствие. Поэтому соблюдайте осторожность при любом рода пиротехнических забавах, дабы не испортить праздник себе и окружающим.

Н. ЩЕРБАКОВА

## Умники и умницы ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ РИСТАЛИЩА ТВ

ЕКАТЕРИНБУРГ. Началась работа по «раскрутке» очередного проекта детской редакции Свердловской государственной телерадиокомпании.

Организаторами нового цикла передач под названием «Клуб Эрудит» стали

Людмила Герасимова, знаменитая «гирлица» 70—80 годов воршиловского Клуба знатоков «Что? Где? Когда?», живущая в Екатеринбурге, и ведущий многих передач для детей и подростков Валерий Майоров.

Предварительный отбор

участников съемок сформировал сильный состав команд. Умников и умниц представляют школы № 70, 10, лицей УрГУ.

За один день работы в студии отснято четыре игры, которые появятся на телеэкранах уже в новом году. Организаторы цикла предлаляют всем старшеклассникам, считающим себя интеллектуалами, сыграть в Клубе эрудитов.

М. ГУЩИНА

Срочно в номер!

## С вещами на выход?

ЕКАТЕРИНБУРГ. Российский союз молодежи — одна из немногих общественных организаций, реально помогает молодым, в том числе и инвалидам.

Вчера практически все руководители районных отделений ВОО вновь собрались у председателя РСМ Андрея Ветлужских, чтобы обсудить, как идет подготовка к Рождественскому празднику для детей инвалидов, который мы вместе проводим 8 января, и решить, как будем готовить следующие совместные программы. А запланировали мы многое: это и бал для старшеклассников инвалидов, и своеобразную информационную помощь о новейших реабилитационных программах, которые необходимы нам, и уже традиционные праздники, в которые мы тоже вместе: это и День молодежи, и День инвалидов. Мы очень рады, что нашли наконец то понимающих

наши проблемы людей, что многие программы, в том числе и по переподготовке и трудоустройству молодых инвалидов, могли бы многим из наших ребят найти свое место в жизни, быть полезными обществу, не чувствовать себя лишними.

И в другом... Управляющий зданиями Администрации Свердловской области товарищ Вероника вызывала Андрея Ветлужских, чтобы сообщить, что завтра кабинеты молодежной организации будут открыты, вещи вынесены, в двери будут вставлены новые замки, раз РСМ добровольно не перевозят, о чем принято соответствующее распоряжение председателя правительства В.Г. Трушников.

Иными словами, из здания по Ленина 34, которое уже десятилетиями ассоциируется с екатеринбуржцами с молодежными и подростковыми программами,

в которое и нам, инвалидам, из за удобных транспортных развязок удобно приходить, нужно высылать самую мощную в стране молодежную организацию? Значит, все программы, в том числе и Рождественский детский праздник, который многие так ждуг, будет сорван!

Неужели председатель правительства нашей области не нашел (и для молодых, и для нас, инвалидов) более подходящего нового адреса?

Шеншева В.Г. — председатель ассоциации «Особый ребенок», Гусаров В.Т. — председатель Ленинского ВОО, Рутнова В.И. — председатель Кировского ВОО, Васильева Т.П. — председатель В Исетского ВОО, Морозова Л.М. — соц. педагог КПЦ «Юный химмашевец», Кузнецова Т.И. — председатель областного отделения слепых и др.

Подготовила Ж. КОРНЕТ

## Подарок ПОСЛЕДНИЙ АВТОПОЧИН ГОДА

ЕКАТЕРИНБУРГ. Новый автобусный маршрут под номером 7 связан Ботанический район с центром города.

Специалистам автобусного объединения и мэрии не пришлось особо задумываться над эффективностью работы «семерки». Слишком очевидной была напряженная работа транспортных маршрутов.

Теперь уже в 6-57 с улицы Шварца можно ехать на площадь 1905 года. А припозднившись посетителя Пассажа последний автобус увезет домой в 20.06.

Шесть сочлененных «Икарусов» автопредприятия № 6 будут обслуживать маршрут в течение рабочей недели. Суббота и воскресенье — выходные, поскольку пока не хватает АТП водителей и машин. Интервал движения, заложенный в расписание, 9-10 минут.

Хорош подарок!

М. ГУЩИНА

Карикатура номера

— Не люблю я эти правительственные структуры...

Рис. В. ШИЛОВА

## ПОГОДА

28—29 декабря по области ожидается переменная облачность, небольшой снег, слабая метель.

Ветер северо-западный, 7—12 м/с.

Температура воздуха в течение суток 8—13 градусов мороза.

## НАРОДНЫЙ МЕСЯЦЕСЛОВ

Декабрь — месяц бо́льших волчьих стай.

Раз в десять лет декабрь теплым бывает, даже снег он тогда сгоняет.

Декабрь — шапка зимы.

## 01

За минувшие сутки в области зарегистрировано 22 пожара, из них 4 — в Екатеринбурге.

РЕЖ. В результате пожара в частном жилом доме погибли трое детей — Галя 3 х лет, Тая 2 х лет и годовалая Наташа. Дети были оставлены родителем без присмотра. Соседи заметили пожар слишком поздно, и, когда приехали пожарные, дом был уже в огне. Сейчас на месте происходит работа следственной группы с целью установить, что же случилось на самом деле. Дом практически не подлегнул восстановлению. Скорее всего, по факту пожара и гибели детей будет возбуждено уголовное дело.

АСБЕСТ. В результате нарушения эксплуатации газовой плиты получил ожоги груди и шеи хозяин квартиры. Госпитализирован.

ПРЕСС-ГРУППА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

## 02

ЕКАТЕРИНБУРГ. Задыхая восьмимесячную дочку шарфом и закопала в снег екатеринбурженка П., сообщила пресс-центру городского УВД.

Детубинца страстно стремилась к семейному счастью, но ее знакомый сказал, что женился бы, не будь у нее детей. Чтобы замести следы преступления, мамаша заявила в милицию о похищении коляски с малышкой от дома по улице Таганской. Пока оперативники прочесывали близлежащие кварталы, с «пострадавшей» беседовали по душам следователи. Запутавшись в собственных показаниях, 23-летняя женщина была вынуждена сознаться во всем и показать место во дворе своего дома, где закопала трупик. Как выяснилось, у уральской Меден была еще одна дочь, которую, возможно, сменила участь сестрички. В день убийства она находилась в гостях у знакомых. По показаниям бабушки, четырехлетняя девочка не была избалована материнской заботой и подолгу не видела родительницу. Преступница, надевшаяся замечь новый семейный очаг, была вновь беременна.

## НА СМЕНУ!

В газете Вы найдете:

- ежедневную информацию, очерки, репортажи, обо всем, чем живет Урал;
- советы юристов;
- обзор рынка валют, недвижимости и финансов.

620219, г. Екатеринбург, ул. Тургенева, 13.  
Контактные телефоны: (3432) 569-116, 569-111

Старый друг — лучше новых двух

## ГАИ

За прошедшие сутки в городе произошло 16 ДТП. В 13.40 на дублере Сибирского тракта пострадал человек. ВАЭ 21099 и «Волга» не смогли разъехаться, в результате столкновения пассажир «Жигулей» получил травму.

В 22.10 дежурная часть ГоргАИ зарегистрировала еще одно столкновение на перекрестке улиц Степа на Разина и Фрунзе. Водитель ГАЗ 24, находившийся в нетрезвом состоянии, не заметил трамвай. К счастью, люди не пострадали.

А всего за вчерашний день ПДД в городе нарушили 1082 человека, 14 нетрезвых водителей не смогли укрываться от наказания вездесущих инспекторов Госавтоинспекции.

ОТДЕЛЕНИЕ ПРОПАГАНДЫ ГАИ ЕКАТЕРИНБУРГА

## Читайте в завтрашнем номере: СТОЛЕТНЯЯ СОБЛАЗНИТЕЛЬНИЦА



Опыты гурмана

Окончание. Начало с.м. в № 22 декабря) Я не вино. Понимаю, что у Агаты Кристи совсем иная художественная задача. И она преднамеренно выставила шоколадным обжорой, дурачком выращивателем кабачков и абсолютным неудачником в пище своего превосходного сыщика...

местное блюдо, называющееся «муклада». Мегрэ был занят превосходнейшим дымящимся мукладом. Он пытался соорудить, что у муклады за привкус, чуть праный (карри!) и немного пожево на дичь.

Посему должен принести извинения своим читателям. В предыдущей публикации, посвященной меню знаменитых сыщиков, я допустил досадную оплошность, связанную с пончиками, подаваемыми к чаю в отеле «Бертрам» (Агата Кристи).

Но давайте в том же стремительном гастрономическом аллере одолеем роман «Дом судьи Жюжжа Сименона, где комиссар Мегрэ, попавший в опалу и откомандированный в провинцию, проводит расследование убийства, случившегося в приморской деревеньке Этойонн.

Комиссар Мегрэ такое же невинное, искреннее дитя Франции, как Кола Брюньон и Франс-Тюльпан, Нана и Портос. Он полает (в ассортименте), как все французы. Не гурман, не гурме, как знаменитый Нино Вулф! Но уж заказывает самостоятельно, в особинку. Пусть растерзывает рядом, нежели в России или ближнем Замоскворечье, там бутербродом, представьте, может наесться и клошар — ихний божж, и депутат Думы).

Комиссар Мегрэ такое же невинное, искреннее дитя Франции, как Кола Брюньон и Франс-Тюльпан, Нана и Портос. Он полает (в ассортименте), как все французы. Не гурман, не гурме, как знаменитый Нино Вулф! Но уж заказывает самостоятельно, в особинку. Пусть растерзывает рядом, нежели в России или ближнем Замоскворечье, там бутербродом, представьте, может наесться и клошар — ихний божж, и депутат Думы).

Комиссар Мегрэ такое же невинное, искреннее дитя Франции, как Кола Брюньон и Франс-Тюльпан, Нана и Портос. Он полает (в ассортименте), как все французы. Не гурман, не гурме, как знаменитый Нино Вулф! Но уж заказывает самостоятельно, в особинку. Пусть растерзывает рядом, нежели в России или ближнем Замоскворечье, там бутербродом, представьте, может наесться и клошар — ихний божж, и депутат Думы).

чики, если есть. Жареная картошка приготовлена превосходно, снаружи хрустящая корочка, внутри тающая мякоть. Ах, с каким удовольствием я присел бы за его столик (но ни в коем случае — к Глебу Желтову).

А его ночные перекуски в служебном кабинете на набережной Орфейер, куда притаскивают гурды бутербродов и, разумеется, пиво, — он щедр, откусывает вместе с подозрительными, а может быть, убиийцами. Он прелесть. А этот изумительный не домашний обед с мадам Мегрэ. Они нашли в

бульон, а по вторникам — мака-

бинка (роман «Желтый пес»). И как же все восхитительно, без новых попыхивающих русских, без валюты, на обыкновенные домашние франки.

А лучше, конечно, — семейные обеды и ужины. Он очутился дома, где разносился запах тушеной макрели. Мадам Мегрэ готовила ее на медленном огне, с белым вином и горчицей... Вып торник, а следовательно, день запеканки из макарон. Обычно в остальные дни блюда менялись («с рассыпанным в нем ел телячью печенку, жаренную в сухарях»), но по четвергам у Мегрэ подавался мясной

бульон, а по вторникам — мака-

покрывшей его несмаиваемым позором, стоит и толстым самовар, и супник с остывшими щами, и бутылка с водкой, и большое блюдо с окороком, которым смачно закусувает «убитый» Кляузю.

А возьмем бригаду сугубо частных сыщиков, совершающих всевозможный розыск двенадцати стульев! Гигант мысли, отец русской демократии Киса — что вытворяет он в закумуфлированном под образцовую столовую МСПО ресторане «Прага!» Отказавшись, как последний жлоб, от деликатесов («Водку чем будете закусувать? Икры свежей? Семги Растегайчиков?»), заказывает два соленых огурца, жаркие сосиски, большой графин водки и, надрвавшись, начинает лалать беззащитную комсомолку Лизу... А отец Федор, который свистнул в Дарьльском ущелье у конкурентов любительскую колбасу и завис на скале? А сам великий комбинатор, во всех «Двенадцати стульях» не спавший ничего путного и лишь в «Золотом тельнеке» слязавший нормальную курицу у фельетониста Гаргантоа?

Могут сказать, что я оперирую сомнительными примерами. Разве чекист, разве майор Пронин — отец Федор? Да нет. Но и все эти пресловутые «красные дьяволы», «рожденные революцией», «полуголодные борцы с «Черной кошкой», «знатоки», «уцелевшие генералы ИКГ, до одури опавшиеся в своих кабинетах чаем с лимончиком, а на рассвете воспаленными, глубокими лубинскими глазами облизывающие из-за штора памятник Дзержинскому... все они не жрут — по партийной принадлежности. И концепции. Потому что у нас набивают бреху черной икрой, заливают заморскими коньяками только классовые враги. Гурманство входит в сферу преступности.

Впрочем, это особая тема русского менталитета.

Андрей ЗОРКИЙ

Эрикль Луаро и комиссар Мегрэ. МЕНЮ знаменитых сыщиков. Латинском квартале ресторана с застекленной верандой, где от жары приятно веет теплом. Ресторан сливался далеко от моря, и Мегрэ попробовал всего понемножку, даже морские ежики, доставленные несколькими часами из самолета с юга.

Во дают! ДЕД МОРОЗ... НА СКАМЬЕ ПОДСУДИМЫХ

ВАТИКАН. Святой престол гордится отлучить от церкви... Деда Мороза. Прославленный персонаж впал в немилость римско-католической церкви, поскольку является «чуждым итальянской культуре». Об этом заявил журналистам в канун празднуемого здесь сегодня Рождества Христова архиепископ Болонья Джакмо Биффи.

«Мифо Деде Морозе / которого в Италии называют «Баббо Натале», что можно перевести, как «Отец Рождества» / является одним из самых скверных. Он гораздо хуже и опаснее любых языческих идиолов», — считает архиепископ. — «Это глупая и вредная сказка, навязанная итальянцам с Севера в рамках проводившейся культурной колонизации нашей страны».

На смене каждого года в Италии отмечают три праздника: Рождество Христово, Новый год, который выпадает на день Святого Сильвестра, и 6 января — праздник «доброй Бабы-Яси» Епифани, которая приносит ребятам подарки в

лик Христа. Он появляется на сцене перед Рождеством, а уходит с нее только после Нового года. Не слишком ли много внимания!

Этому персонажу с его санями и оленями не место в Италии, считает Дж. Биффи. Тем более, что образ Деда Мороза является на самом деле деформированным изображением Святого Николая, говорит он. Ведь Санта Клаус — это и есть святой Николай. Но его митру передали в капюшон, а жезл священника — в посох странствующего клоуна.

«И потому, чьим это «отцом» пытаются нам представить этого «Баббо Натале», — восклицает епископ. — Уж не Христа ли?»

Подарки нам на Рождество и Новый год должны приносить не вымышленные «герои», образ которых искажает Истину и Историю, а те, кто оплещивают настоящих святых, которые сейчас находятся в Раю, таких, как Святой Лючия, Святой Амбросий и других, указывает в заключение Джакмо Биффи. Нынешний же Дед Мороз является порождением общества потребления, которое замкнулось в своих измененных страстях и забыло о душе. Его никогда не существовало, а «если не было чело-

века, то не может быть и его праздника», считает архиепископ.

В «крестовый поход» против Деда Мороза включился и заместитель Председателя Епископальной конференции, архиепископ Турина кардинал Джованни Сальдарини. «Надо отдавать себе отчет, что Баббо Натале не имеет ничего общего с Рождеством», — говорит он. — В противном случае дети будут говорить только о нем и забудут о Христе. А ведь Рождество — это день рождения сына Божьего, к которому Дед Мороз не имеет никакого отношения. Почему же он тогда каждый раз входит в наш дом? Необходимо разоблачить этот вредный миф».

Однако большинство итальянцев не спешит расставаться с новогодним «исчадием ада». Как явствует из опроса общественного мнения, проведенного в след за выступлением представителей Ватикана, восемь жителей Апеннин из десяти считают, что Дед Мороз должен остаться в нашей жизни и как и прежде приносить детям подарки на Рождество и Новый год.

Путь к храму РЕЧЬ ПОЙДЕТ О СЧАСТЬЕ...

ЕКАТЕРИНБУРГ. Курс лекции о православии прочтет в Екатеринбург в предновогодние дни московский протоиерей Аркадий Шатов.

Как сообщили в пресс-службе епархиального управления, речь пойдет о выборе вероисповедания, жизненном пути православного христианина, счастье и блаженстве. Аркадий Шатов курирует, в основном, большие храмы и тесно связан в своей деятельности с медициной и милосердием. Это священник с большим стажем и опытом — он был рукоположен в 1979 году.

Хит-парад ОПИУМ ДЛЯ НИКОГО «Агата Кристи» — лидер национального хит-парада

МОСКВА, 25 декабря. Любви, радости и счастья ждет каждый человек в приближающемся Новом году Мыши. ИТАР-ТАСС мышей не ловит: в нашей компании есть личности поважнее. Они и помогают нам делать национальный хит-парад. Сегодня телезрители вновь увидели самые свежие музыкальные новости.

Вероятно, в преддверии праздников группа «Парк Горького» решила зажечь в Тамбове «Две свечи», а Валерий Меладзе призывает поклонников — «Разведи огонь». Однако этого, по данным газеты «Экспресс-репортер», им хватило лишь для того, чтобы занять восьмое и седьмое места. На ступеньку выше поднялись девушки из «Лицея», оставив свой «След на воде». Но больше всего в древнем городе любят «Агату Кристи». Ее «Опиум» здесь настолько популярен, что соперничать с ним не может даже «Бледный бармен» команды «Рондо». А вот на третьем месте упал «Чистый лист». Возможно, группа «Нанси», исполняющая эту композицию, задумалась над старой поговоркой: прежде, чем писать, посмотри, как прекрасен чистый лист бумаги.

Лидирует «Агата» и в Новгороде, а «Нанси» удерживает третью позицию. Разница лишь в том, что между ними затесался Валерий Меладзе. Зато группа «Русский размер», как сообщает телекомпания «Славия», опередил в очереди за зрительскими симпатиями Юрий Шатунов и «Мальчишник». А вот «ДДТ» ждет своего часа на восьмой ступени. По словам Юрия Шевчука, вскоре эта команда приступает к за-



писи альбома «Любовь». Как раз любви мы и ждем в новом году, поэтому у парней из Петербурга все еще влещет даже «Бледный бармен» команды «Рондо». А вот на третьем месте упал «Чистый лист». Возможно, группа «Нанси», исполняющая эту композицию, задумалась над старой поговоркой: прежде, чем писать, посмотри, как прекрасен чистый лист бумаги.

Меломанам Казани покоя только снится. Здесь воюют свистят «Пули» ребит из «Манго-Манго». Скрываясь от них на втором месте, Линда релучивает «Танец под водой», а Валерий Меладзе вызывает с третьей строчки к «Сэр». Спокойнее других себя чувствует Леонид Агутин, «на серебряной луне» взлетевший на седьмую высоту. А вот Чик и Компания оказались на «Перекрытке». Посмотрим, станет ли эта композиция такой же известной, как «Чижик-пы-

жик». Время также покажет, куда бежит «Скрипка-лиса» Игоря Саруханова. Пока в Иркутске нет ее популярней, и Андрею Губину даже на пару с «Лизой», которую он зовет в одиоименной песне, за лидером не угнаться. А на третьем месте зателет «НЛО». Улучи момент, оно обскало «Браво», «Агату Кристи», Филиппа Киркорова и Владимира Кузьмина.

Новые поразовало хорошей музыкой агентство «Турне». По данным наших коллег, на волнах московских радиостанций чаще всего звучит голос Уитни Хьюстон. Вслед за ней построился дуэт «Роксетт», снующий на то, что «ты не понимаешь меня». На третьей строчке обновилаась Мадонна. «Увидишь» — поет она, имея в виду свои планы на лидерство. Вероятно, испугавшись этого клича, группа «Эйс оф бэйс» со «Счастливой любовью» скатилась с первого места на шестидесятое и лишь недавно опередила «Мою Марусечку» незабвенного Петра Лещенко.

Кстати, лучшим из наших был «Кваритум», на 24-й позиции изобразивший «Таможный блюз». Отметим и успех группы «ДДТ», которая в лучшей сотне отменилась трижды. А всего в числе лидеров 35 отечественных композиций. Возможно, кому-то покажется неожиданным появление здесь Алисы Фрейндлих. Но время не властно над «Служебным романом», и потому каждый зритель может спеть вместе с любимой актрисой: «Моей душе покоя нет». Гостем национального хит-парада ИТАР-ТАСС на сей раз стал поэт-афганец Александр Карпенко. 27 декабря исполняется 16 лет со дня ввода наших войск в Афганистан. Низкий поклон тем, кто выжил в этой войне, и вечная память оставшимся там навсегда. «В перерывах между боями мы слушали Высоцкого: тогда, как и сейчас, его песни давали нам заряд бодрости», — сказал поэт. — Позднее стали появляться собственные авторы, чьи стихи опалены огнем войны. Любили «АБДУ», «Бони-М», Донну Саммер. Правда, не всегда было подходящее оборудование. Приходилось слушать даже по ради. Ведь музыка всегда сильнее любого оружия.

СОАР — сотрудничество на равных

Table with columns for agencies and phone numbers. Includes SOAR (офис) 620144 Екатеринбург, ул. Щорса, 96 тел. 22-95-11. Also includes a list of agencies and their phone numbers.

привыки, а в четверг (в связи с тем, что «Насменка» будет выходить всего три раза в неделю). В специализированном выпуске будут помещаться и наши заметки.

Table with columns for property details: Район, Улица, № дома, Мат.стен, Балкон, Эт.в доме/этаж, Площадь, Тел., Цена, Кто выставляет. Contains various real estate listings.

Цены и характеристика объектов недвижимости, выставленных на продажу 26.12.1995 года. Includes contact information for SOAR: СОАР (офис) 620144 Екатеринбург, ул. Щорса, 96 тел. 22-95-11.

# В Россию с любовью

**Добрый день.**  
 Меня зовут Абель, я живу в Португалии. Мне 38 лет. Рост 174 см, вес 65 кг. Я разведен и живу один. Моя профессия — специалист по драгоценным камням, я занимаюсь их оценкой и продажей. У меня хорошее образование, я серьезен и занимаюсь самосовершенствованием — как умственным, так и физическим. Я Водой по знаку Зодиака, очень открыт, люблю изучать загадки природы, аномальные явления — это мое хобби. Я очень люблю купаться и нырять, путешествовать, читать, музыку и многое другое. Я знаю, что у Вас в России очень красивые женщины. Мне бы очень хотелось познакомиться с одной из них.  
 Я преуспевающий человек, очень хорошо обеспечен. Я ишу молодую привлекательную женщину для переписки, дружбы и, возможно, в будущем создания семьи.  
 Я владею португальским и английским языками и буду рад Вашему письму.  
 С наилучшими пожеланиями  
**ABEL MANUEL GODINHO**

## МЕЖДУНАРОДНОЕ БРАЧНОЕ АГЕНТСТВО «SOLO INTROS»

Телефон 53-27-60, с 10 до 16 ежедневно.  
 Часы работы: среда — с 18.00 до 20.00,  
 воскресенье — с 12.00 до 14.00.

Адрес: г. Екатеринбург, ул. К. Либкнехта, 38, 1-й этаж.



### Здравствуй!

Я англичанин, 27 лет, преподаватель химии в колледже. Я живу в городе Ноттингем, не был женат. У меня степень магистра по биологии и паразитологии и степень бакалавра по химии. Мой рост 183 см, вес 85 кг. Я очень общительный человек, люблю спорт, танцы, диско...  
 Я знаю, что русские девушки — самые лучшие в мире, и поэтому я пишу это письмо. Мне хотелось бы познакомиться с русской леди до 27 лет для серьезных взаимоотношений. Я с удовольствием отвечу на Ваше письмо.

Жду новостей  
**MICHAEL BERRY**

# СПОРТ

## ВИКТОРИНА «НС!»

Узнав о проведении в Екатеринбурге международного баскетбольного фестиваля, отдел спорта «НС!» тоже решил поучаствовать в этом уникальном турнире. Разумеется, по-своему. И, подумав, выдал награду баскетбольную викторину, победителем которой в БК «Уралмаш» пообещали очень хороший и ценный приз!

Итак, уважаемые читатели — любители спорта и баскетбола. Перед вами 10 вопросов, ответы на которые вы можете прислать по адресу: 620219, г. Екатеринбург, Тургенева, 13, Дом печати, 13-й этаж, отдел спорта. Обязательно сделайте пометку «баскетбольный фестиваль». Срок ответов — до 15 января. А пока — готовьте свои головы и чистите память.  
 1. С какого года женская команда «Уралмаш» выступает в высшей лиге чемпионатов страны и какое место она заняла в год своего дебюта?  
 2. В каком году «Уралмаш» впервые выиграл медали чемпионата СССР и какого они были достоинства?  
 3. Кто из баскетболисток «Уралмаша» выигрывал медали Олимпийских игр, какого они были достоинства?  
 4. Кто из баскетболисток «Уралмаша» впервые выиграл звание чемпионки мира и в каком году это произошло?  
 5. Кто из баскетболисток «Уралмаша» впервые выиграл звание чемпионки Европы и в каком году это произошло?  
 6. Кто тренировал женскую команду «Уралмаш», ставшую бронзовым призером чемпионата СССР 1974 года?  
 7. Сколько воспитанников и игроков женской команды «Уралмаш» выступало на последнем чемпионате Европы, как их зовут и кто из них был включен в символическую сборную Европы?  
 8. Кто был капитаном женской команды «Уралмаш» — победитель последнего первенства РСФСР, где и когда это произошло?  
 9. Назовите самую высокую баскетболистку — воспитанницу «Уралмаша» и ее рост.  
 10. Где начинала играть баскетболистка «Уралмаша» Надежда Марилова и в скольких командах (включая сборные) она выступала?

Ю. ОВодов

## Мельпомена

«Девочка, девочка, вот едет гроб на колесах...» Помните? Еще бы — наверное, нет человека, не отдавшего в соотвествующем возрасте дань этому бесхитрому триллеру. А Черная рука, Красное пятно, завывания «Отдай мое сердце!» Они прочно переплелись с самым безмятежным периодом жизни каждого — с детством.

Зачем детям пугать друг друга? Даже больше — зачем жалеть быть «напуганным»? Детские психологи утверждают, что так называемый «детский городской фольклор» — средство преодоления страха, созданное самими же детьми. Это реакция на взрослый мир, с его непонятной соци-

частушек. Источником же идеи явился челябинский «Черный театр» в лице двух человек: Александра Борока и Сергея Плотова. Используя детский фольклор, в свое время Успенским, они написали пьесу и подзаголовком «Веселая жуть» и подарили ее Театру кукол. Действительно, большинство страшилок по ходу действия разрешается как анекдот (бессмертный гвоздь в полу, который нельзя выдергивать, ибо он держит люстру этаким образом), да и «сади-ские» частушки кончатся бо здравие. В результате взрослые зрители на спектакле получают свою долю юмора, а детям страха и так хватает. Кстати, любовь детей к страшным историям и здоровая реакция на них видны и по на-

## И СТРАШНЫЙ ГОЛОС ПРОИЗНЕС...

альной структурой и еще более непонятными запретами. Поэтому социум фигурирует в страшиках в виде говорящего радио (и обращается оно не ко всем, как ему положено, а к конкретным мальчику или девочке), телевизору, письма, учительницы, маминной работы, пластинки на проигрывателе, продавца. Все они — источники личного запрета, который надо преодолеть и расплатиться за последствие. В преодолении — взросления. Именно с этой целью — не испугать, а развенчать страх — городской театр кукол поставил новый спектакль, который так и называется — «Страшилки». Как можно догадаться, материалом для него послужили традиционные детские истории про Пятна, Руки и так далее вплоть до «сади-ских»

строению зала: это ликующий крик ужаса.  
 Зал «заводится» с пол-оборота, и когда сквозные персонажи Баба Луша и Баба Груша сравнивают пространство партера с кладбищем (черным), где из могил (черных) поднимаются руки покойников (черные), зал с улюлюканьем машет руками, в восторге от производимого эффекта. Остается добавить, что центральным персонажем спектакля является неуязвимая и вечная «маленькая девочка» — та самая, про которую все мы знаем столько хорошего. Хорошего — потому что это она в свое время учила нас преодолению страха, выводяла в люди, так сказать. Да будет делать и впредь, дай ей Бог здоровья.

Л. БОЧАРОВА

## ООО «ГАОС»

предлагает товары народного потребления по ценам ниже рыночных  
 \* холодильники «Полос»,  
 \* навесные замки,  
 \* постельное белье,  
 \* штитки № 50.

Адрес: пр. Ленина, 20, офис 34.  
 Телефон 51-05-83, с 9 до 13

## ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ «НС!»

За содержание объявлений редакция ответственности не несет

**ПРОДОВОЛЬСТВИЕ, ЛЕКАРСТВА И Т.Д.**  
 Внимание!  
 Продают метандростенолон (100 таб.) — 23 тыс., ретаболит (1 ампл.) — 17 тыс., винстрол (1 ампл.) — \$ 20, неробол, сустанон, соматотропин, а также любые пищевые добавки (протеин, аминокислоты, витамины, сжигатели жира) производства компаний «MLO», «Weider», «Cybergeneics», «Biosport», «Twinlab», «Multikraft». Тел.: 56-91-12, 56-91-16 в рабочее время.

**Продаю**  
 \* Муку 1 с, в/с, со склада в Екатеринбурге. Цена низкая. Тел.: 49-76-77.

**ПРОДАЮ**  
 \* Недорогой ковер 1,5х2, хрусталь, посуду. Тел.: 34-97-32.  
 \* Недорого книги: художественную литературу (Пикуль, Дюма, Фейхтвангер, Ефремов и т.д.), детективы, подлиски (Гюго, Достоевский, В. Скотт), муз. лит-ру и лит-ру на англ. яз. Тел.: 34-97-32.  
 \* Велосипед «Салют», пылесос «Чайка», новый электронож, термосы на 330 г, мейхюр. Тел.: 34-97-32.  
 \* Пишущие машинки, низкие цены. Тел.: 613-514.  
 \* Радиотелефоны, ксероксы, расходные материалы. Тел.: 613-514.

**ПРОДАЮ**  
 \* Навоз и др. Тел.: 377-742, с 8 до 11, в раб. дни.

**УСЛУГИ**  
 \* Стеклим, устанавливаем алюминиевые рамы на подоконники и балконы. Обшивка рейкой, настил полов. Тел.: 329-412, 378-933, 442-292.  
 \* Установка ТВ антенн на все каналы. Тел.: 480-421, с 9 до 18.

**НЕДВИЖИМОСТЬ**  
 \* Оказываем помощь в продаже жилья в любом районе, на любом этаже. Консультации бесплатные. У желающих продать квартиру или комнату комиссионные не берем. Тел.: днем 514-130, 467-112; вечером и в выходные 435-176.

**Меняю**  
 \* Однокомнатную квартиру общей площадью 30м², 1-й этаж на ул. Сортирочной на равноценную, или большую площади в другом районе. Тел.: 56-01-76.

# Баскетбол ПОКОРЕНИЕ АМЕРИКИ-3

(Окончание. Начало в №№ 227 и 230).  
 ...Очередная стремительная атака екатеринбургского «Уралмаша» грохнулась вот-вот успешно зазершить: с правого фланга в зону соперник «Уралмаша» по матчу чемпиона России — подольского «Спартака» — опять врызалась лидер уральской команды Надежда Марилова. Как вдруг с резкой grimасой боли наша баскетболистка упала на пол... Травма? Травма, причем настолько тяжелая, что на скамейку запасных Надежда дошла только при помощи врача. Первоначальный диагноз: поврежденный эпил. К счастью, он не подтвердился. По словам главного тренера «Уралмаша» Владимира Колоскова, у Надежды поврежден не сам ахилл, а его прикрепление к пяточной кости. Колосков чуть успокоил, но тревога все равно сохраняется. Ведь вернувшись в Россию и «Уралмаш» спустя два итальянских года, Надежда Марилова лишь недавно набрала свою прежнюю форму, вновь возглавив команду «Уралмаша». По словам Колоскова, положение

Мариловой не столь уж безнадежно, к очередным матчам «Уралмаша» (20 и 21 января в Санкт-Петербурге) седьмой номер команды должна выздороветь. Как, впрочем, и два других игрока стартовой «пятерки» команды — подхватившие гуляющий по стране грипп Татьяна Емельянова и Татьяна Шепелева.

А в качестве некоторого утешения Надежды мы сегодня публикуем третью часть обширного материала о триумфальном шествии «Уралмаша» по США. Напомним, что в одиннадцати матчах против сильнейших команд Северной Америки «Уралмаш» одержал десять побед. Сегодня — короткий рассказ о матче против команды университета Маркуэт, опубликованный «Journal Sentinel» Милуоки. Он называется «Русская команда надират Милуокиский университет!» Подзаголовок

же звучит так: «Бывший олимпиец лидирует, набирая 41 очко!» Как вы, наверное, поняли, речь в заголовке американского журналиста Тома Флаэрти идет о Надежде Мариловой. И простим американцу то, что он назвал Мариллову бывшим, а не настоящим олимпийцем, (как это должно быть) будущим олимпийцем.

«Русские все делали быстрее: бежали, прыгали и передавали мяч друг другу. Я никогда не видел подобного», — сказала тренер команды Милуоки Джим Джабер. — Я даже не думал, что у моей команды столько пробелов в баскетбольной подготовке».

Надежда Марилова набрала в этом матче 41 очко, а российская команда одержала уже девятую победу в десяти играх. Марилова — настоящая звезда, и во втором периоде она, например, из восьми

ми бросков забила все восемь. Гости («Уралмаш» — Ю.О.) превзошли команду «Золотых орлов» (университет Маркуэт — Ю.О.) по количеству подборов (59% против 44%) и по количеству точных бросков (51% против 27%).

Что ж, вот и еще одно признание великолепного мастерства уралмашевской команды, получившей столь хорошую прессу на родине баскетбола. А мы вновь напоминаем, что с 13 по 18 января следующего года в Екатеринбурге пройдут товарищеские матчи между «Уралмашем» и специально приехавшей на Урал национальной сборной США. Матчи — главная составная часть грандиозного международного фестиваля, посвященного 100-летию Олимпийских игр и 90-летию российского баскетбола. Первая игра состоится 15 января во Дворце спорта «Автомобилист». Начало в 17.30.

Юрий ОВодов  
 На рисунке: так выглядит официальная эмблема фестиваля



**СПРАВОЧНОЕ ВАЛЮТНОГО РЫНКА ЕКАТЕРИНБУРГА ПРИ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НА СМЕНУ!»**  
 (с 10 до 18 часов)  
 56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

Вчера курс доллара Московской межбанковской валютной биржи повысился на 3 рублевых пункта и составил 4648 руб./\$. Предварительное предложение — 18,950 млн.\$, спрос — 27,300 млн.\$, объем торгов составил 27,290 млн.\$. В торгах приняли участие 24 банка. Центральный банк России в ходе торгов продал 8,340 млн.\$.  
 Курс дойчмарки ММВБ повысился на 26 рублевых пунктов и составил 3261 руб./DM. Объем торгов — 5,140 млн.DM. Предварительное предложение — 1,610 тыс.DM, спрос — 5,480 млн.DM, а торгах приняли участие 18 банков.

На Уральской региональной валютной бирже торги возобновятся в среду.

На екатеринбургском рынке наличной валюты к вечеру максимальный курс покупки доллара составил 4665 руб./\$ — Кубань-банк. Минимальный курс продажи — 4700 руб./\$ — Рифей-банк. По максимальному курсу немецкую марку покупали ВУЗ-банк, УралКИБ — 3228 руб./DM, по минимальному курсу продавал СКБ-банк — 3310 руб./DM.

Максимальный курс покупки облигаций государственного сберегательного займа 1-й серии установил Сбербанк Орджоникидзевский — 124.600 рублей (номинал 100.000 рублей) и 623.000 рублей (500.000 рублей) соответственно. Минимальный курс продажи их в ВУЗ-банке — 122.300 рублей и 611,500 рублей соответственно.

Облигации 2-й серии максимально купил Сбербанк Орджоникидзевский — по 114,450 рублей и 572,250 рублей, минимальный курс продажи их был в ВУЗ-банке — 115,000 руб. и 575,000 руб.

Облигации 3-й серии максимально купил банк «Северная касса» — по 104,000 рублей, а номинал 500.000 рублей купил ВУЗ-банк — 511,500 рублей. Минимально эти облигации (номиналом 100.000 рублей) продавал Сбербанк Орджоникидзевский — 105,350 рублей, и (номинал 500.000 рублей) продавал также Сбербанк Орджоникидзевский — 526,750 рублей.

В. ФАЙЗРАХМАНОВА.

**СЕГОДНЯ**  
 АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ  
 Канотье (16.30),  
 28.12 Аленский цветочек (11.00, 14.00)

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ  
 Сокровище заколдованного замка (10.30, 14.30),  
 28.12 Зимняя сказка (17.00)

СОВКИНО (51-06-21)  
 Полет ночной бабочки. Все леди делают это

ЗАРЯ (34-74-33)  
 Ширли-мырли. Захват-2. Синдбад и Глаз Тигра



Счастливого Нового Года и Рождества!



ФИРМА КОНФИ ЕКАТЕРИНБУРГ

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Печать высокая. Объем 2 п.л. Тираж 18640 экз. Типография изд-ва «Уральский рабочий». 620219, Екатеринбург, пр. Ленина, 49 Газета зарегистрирована в Министерстве печати России. Регистрационное удостоверение № 1419. Заказ № 2831

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
 Коллектив редакции  
 Областной комитет РСМ  
 Комитет по делам молодежи администрации Свердловской области

**РЕДАКТОР Т. ЛОМАКИНА**  
 Дежурный по номеру Ю. Овдов  
 Время подписки в печать — 20.00  
 Рукописи не рецензируются и не возвращаются

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
 620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургенева, 13 Дом печати, 12-й этаж Редакция газеты

**НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:**  
 приемная 51-28-61  
 зам. редактора 58-92-47  
 ответ. секретарь 51-10-66

**ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:**  
 секретариат 51-42-61  
 экономки 51-60-84  
 репорт. группа 51-38-75  
 58-95-48  
 культуры 56-91-23  
 учащейся молодежи 56-91-14  
 спортивный 51-39-09

музыкальный 56-90-53  
 писем 56-91-23  
 рекламы 56-91-16  
 бухгалтерия 56-91-15  
 компьютерный 58-96-11  
 частных объявлений «НС!» 56-91-12